

ŠKOLSKI PREVENTIVNI PROGRAM (PO AKTIVNOSTIMA) ZA ŠK. GOD. 2024./2025.

SADRŽAJ	AKTIVNOSTI	PROVODITELJI AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE
Kućni red škole, Pravilnik o ocjenjivanju, Pravilnik o izricanju pedagoških mjera, Protokoli koji se primjenjuju u slučaju nasilja u školi, nasilja u obitelji	roditeljski sastanci za roditelje od 1. do 8. razreda sastanak na Vijeću roditelja	- učitelji - razrednici	na početku školske godine (rujan)
Sadržaji koji se obrađuju na SR, a koji se odnose na prevenciju nasilja među učenicima, zlostavljanje učenika, sigurnosti na Internetu, usvajanje socijalnih vještina, poboljšavanje razredne atmosfere i sl.	predavanja i radionice za učenike od 1. do 8. razreda na SR, predavanja za roditelje na roditeljskim sastancima, projekcija filmova i sl., suradnja s vanjskim predavačima	- psiholog - socijalni pedagog - učitelji - razrednici - vanjski suradnici	tijekom školske godine
Sadržaji koji se obrađuju na SR-a a vezani su uz prevenciju ovisnosti	predavanja i radionice na SR i roditeljskim sastancima, suradnja s vanjskim predavačima	- psiholog - socijalni pedagog - učitelji - razrednici - vanjski suradnici	tijekom školske godine

Sportom do zdravlja	sudjelovanje u sportskim manifestacijama, igrama i natjecanjima na nivou grada i Županije, promicanje važnosti bavljenja sportskim aktivnostima u cilju očuvanja zdravlja	<ul style="list-style-type: none"> - nastavnici TZK - učitelji - razrednici 	tijekom školske godine
---------------------	---	--	------------------------

Projekt zdrave prehrane (voće za učenike svih razreda i mlijeko za učenike nižih razreda), dodatni obroci za učenike iz slabijih socioekonomskih prilika	podjela voća i mlijeka za učenike nižih razreda po jedanput tjedno podjela besplatne marende učenicima slabijeg soc. ekon. statusa	<ul style="list-style-type: none"> - učitelji - razrednici - stručni tim 	tijekom školske godine
Poticanje učenika na društveno humanitarni rad i volontiranje	sudjelovanje u humanitarnim aktivnostima Crvenog križa i Caritas, posjećivanje Cvjetnog doma i bolnice (dječjeg odjela) za blagdane i izrada ili sakupljanje prigodnih darova, sudjelovanje u humanitarnom projektu „Škole za Afriku“, - solidarnost s potrebnima (sakupljanje sredstava za prigodne darove za potrebne), - sudjelovanje u volonterskim aktivnostima i njegovanje volonterskog duha	<ul style="list-style-type: none"> - socijalni pedagog - vjeroučitelji - učitelji - razrednici 	tijekom školske godine

<p>Kreativne radionice za učenike (potiču stvaralaštvo, kreativnost, usvajanje zdravih životnih navika)</p>	<p>„Život je igra, igra je život“, kreativne radionice za poticanje učenika od 1. do 8. r. za kreativno izražavanje i učenje stranog jezika – izrada slikovnice na engleskom i talijanskom jeziku „Sve boje otpada“, kreativne radionice za recikliranje i umjetničko preoblikovanje sitnog otpada, za učenike od 1. do 8. r. „Skalama moga grada“, kreativne radionice za učenika od 5. do 8. r. „Naša mala pekarnica“, kreativna radionica za učenike 5. razreda, snimanje video recepata</p>	<p>nastavnica engleskog i talijanskog jezika nastavnici hrvatskog jezika i učitelji nastavnici hrvatskog jezika i likovne kulture nastavnica engleskog jezika</p>	<p>tijekom školske godine</p>
<p>Promjene vezane uz pubertet, spolno zdravlje i higijenu</p>	<p>predavanja i radionice za učenike 8. razreda na SR-a</p>	<p>- liječnik školske medicine</p>	<p>tijekom školske godine</p>
<p>Ponašanje u prometu (za učenike prvih razreda)</p>	<p>edukacija učenika o ponašanju u prometu</p>	<p>- prometni policajac</p>	<p>na početku školske godine</p>
<p>Projekt „Zdrav za pet“</p>	<p>predavanja za učenike viših razreda na temu prevencije ovisnosti i podizanja javnozdravstvene svijesti</p>	<p>- predavač iz MUP-a</p>	<p>tijekom školske godine</p>
<p>Afirmacija pozitivnog roditeljstva - odabrane teme</p>	<p>predavanja za roditelja na roditeljskim sastancima</p>	<p>- psiholog - socijalni pedagog</p>	<p>tijekom školske godine</p>

Individualni i grupni savjetodavni rad s učenicima i njihovim roditeljima	savjetodavni razgovori s učenicima, savjetodavni razgovori s roditeljima učenika	- psiholog - socijalni pedagog - učitelji - razrednici	tijekom školske godine
Obrada tema iz preventivnog programa	materijali za školske panoje	- učenici - razrednici	tijekom školske godine
Teme o nasilju, ovisnostima i sl.	brošure koje škola dobiva za podjelu učenicima i razrednicima za različite teme iz preventivnog programa	- Ministarstvo prosvjete i sporta - Policija - Zavod za javno zdravstvo	tijekom školske godine

Šibenik, rujan 2024.

G. Bilušić, dipl. psiholog i Helena Grubišić, soc. pedagog